
 

 

ATA DA SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA 1 

DEPARTAMENTAL DO DEPARTAMENTO DE FÍSICA E MATEMÁTICA. 2 

Às dez horas e cinquenta minutos do dia vinte e sete de maio de dois mil e quinze, na sala 100 do 3 

Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais, realizou-se a septuagésima sétima 4 

Reunião Ordinária da Assembleia Departamental do Departamento de Física e Matemática – DFM –, 5 

sob a presidência do Professor Wanderley dos Santos Roberto, contando com a presença dos 6 

professores, Allbens Atman Picardi Faria, André Ferreira e Pereira, Arthur Rodrigo Bosco de 7 

Magalhães, Camila Ferreira de Souza, Carlos Magno Martins Cosme,  Eduardo Célio Boaventura,  8 

Ester Naves Machado Borges, Fábio Wellington Orlando da Silva, Fausto de Camargo Junior,  9 

Grace Ribeiro da Silva, Jeanne Carmo Amaral Dias, José Luiz Acebal Fernandes, Márcia da Mota 10 

Jardim Martini e Tatiana Leal Barros. Os professores Anderson Fabian Ferreira Higino, Cláudio 11 

Antunes de Siqueira, Giancarlo Queiroz Pellegrino, Leonardo dos Santos Lima, Luis Argel Poveda 12 

Calviño, José Geraldo Peixoto de Faria, Jane Lage Bretas, Rodrigo Tomás Nogueira Cardoso, 13 

Sandra Mara Alves Jorge, Thiago Gomes de Mattos e o Técnico-administrativo Alexandre Pereira 14 

Diniz justificaram suas ausências. Após a verificação do quórum, o Presidente da Assembleia, 15 

colocou em votação a seguinte proposta de pauta: 1º - Justificativas de ausências; 2º - 16 

Apreciação da ata da 76ª Assembleia; 3º - Composição de Banca para prof. 17 

Substituto/Temporário de Física; 4º - Demanda do DFM na comissão de unificação das áreas 18 

de Matemática e Física do CEFET-MG; 5º - Avaliação da proposta apresentada pelo DCSA de 19 

ocupação de salas do prédio principal; e 6o– Outros assuntos:. Colocada em votação, a 20 

proposta de pauta foi alterada, devido ao atraso no início da Assembleia, colocando-se os pontos 4o 21 

e 5o logo após o primeiro item de pauta, e foi aprovada por unanimidade. 1º - Justificativas de 22 

ausências: O Presidente apresentou as justificativas de ausências, as quais, colocadas em votação, 23 

foram aprovadas por unanimidade. 4º – Demanda do DFM na comissão de unificação das áreas 24 

de Matemática e Física do CEFET-MG: O presidente passou a palavra ao Prof. Allbens, que 25 

relatou o que foi discutido na primeira reunião da Comissão. Basicamente, relatou que cada 26 

coordenação/departamento apresentou suas impressões acerca do processo, com críticas diversas. 27 

Relatou ainda que a Comissão solicitou a cada coordenação/departamento que enviasse quais as 28 

demandas de cada órgão para que houvesse condições mínimas para se proceder à unificação 29 

desejada pela Direção Geral do CEFET-MG. Os docentes então fizeram um longo debate, e 30 

enumeraram diversas reivindicações que foram anotadas pelo Prof. Allbens para serem repassadas 31 

à comissão. Entre as demandas estão espaço físico para gabinetes, laboratórios de ensino e de 32 

pesquisa, técnicos-administrativos e laboratoristas, pelo menos 6 docentes para a área de 33 

matemática e um mini-anfiteatro, entre outras. O Prof. Acebal colocou que, no entendimento dele, 34 

além das demandas físicas dever-se-ia fazer uma discussão política acerca do processo. O Prof. 35 

Allbens convidou então o Prof. Acebal a participar da próxima reunião da comissão, pois o mesmo 36 

foi indicado como suplente e houve um acordo para que os suplentes pudessem participar das 37 

reuniões 5o – Avaliação da proposta apresentada pelo DCSA de ocupação de salas do prédio 38 

principal: O Prof. Allbens apresentou a proposta de ocupação do prédio principal elaborada pela 39 

chefia do DCSA. Após a análise do croquis, a Assembleia decidiu pedir a alteração da proposta, 40 

invertendo-se a alocação apresentada para a posição dos laboratórios de ensino de Física, 41 

garantindo-se que estes permaneçam no segundo andar do prédio e não no primeiro anda como 42 

consta na proposta do DCSA. Esta proposta foi aprovada com uma abstenção, e o Prof. Allbens 43 

ficou encarregado de retornar para a chefia do DCSA a indicação do DFM .  6o– Outros assuntos. 44 

Sem outros assuntos a tratar e devido ao adiantado da hora, o Presidente encerrou a Assembleia, 45 

ficando os pontos 2o e 3o da pauta para serem discutidos na próxima Assembleia. Nada mais 46 

havendo a registrar, eu, Wanderley dos Santos Roberto, lavrei a presente ata que, após lida e 47 

aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes. Belo Horizonte, vinte e sete de maio de 48 

dois mil e quinze.  49 


